
Στον «κουβά» και η πολυδιαφημισμένη ανάπλαση της πλατείας «Αρίωνα» Νέας 

Λέσβου 

Νέο φιάσκο για τη δημοτική αρχή του κ. Αμπατζόγλου 

 

 

Εν κρυπτώ, χωρίς καμία από τις γνωστές —συχνά κενές περιεχομένου ή και 

ψευδολογικές - ανακοινώσεις αυτοπροβολής, η διοίκηση του δημάρχου κ. 

Αμπατζόγλου προσπαθεί να διαχειριστεί ακόμη μία αποτυχία της να σχεδιάσει, να 

εντάξει σε χρηματοδότηση και να κατασκευάσει ένα απαραίτητο έργο σε γειτονιά της 

πόλης. Πόσο μάλλον, που πρόκειται για την βασική κοινωνική υποδομή της περιοχής 

της Νέας Λέσβου, τον μόνο χώρο που έχει γήπεδα για μαζικό αθλητισμό, τον μόνο 

χώρο της περιοχής που μπορεί να λειτουργήσει ως χώρος κοινωνικής συνεύρεσης για 

όλες τις ηλικίες, την πλατεία «Αρίωνα». Μια πλατεία που η ίδια η δημοτική αρχή 

άφησε να εγκαταλειφθεί και να καταστραφούν ασυντήρητες οι εγκαταστάσεις της, για 

τις οποίες την τελευταία τριαντακονταετία πολλές φορές έχει πληρώσει και 

ξαναπληρώσει ο Μαρουσιώτικος λαός την ανακατασκευή τους. 

 

Η μη κομματική, ανεξάρτητη, ενωτική, δημοκρατική, δημοτική παράταξη «Μαρούσι 

Αδέσμευτη Φωνή» είχε εδώ και ένα ολόκληρο χρόνο δώσει μάχη για να μην 

καταλήξει και αυτή η προσπάθεια της δημοτικής αρχής σε αποτυχία: 

 

 1. Με την εμφάνιση της «μελέτης» του έργου από τον αρμόδιο αντιδήμαρχο κ. 

Ιωαννίδη στη Δημοτική Επιτροπή, επιβάλαμε την απόσυρση του θέματος, προκειμένου 

να γίνει διαβούλευση και αλλαγές στην καταφανώς ελλιπέστατη μελέτη, με τις/τους 

εκπροσώπους όλων των δημοτικών παρατάξεων, των κατοίκων και των οργανωμένων 

φορέων της περιοχής. 

   Ο κ. Ιωαννίδης, ενώ δέχθηκε το αίτημα μας, στη συνέχεια προώθησε την έγκριση της 

μελέτης χωρίς καμία αλλαγή, χωρίς καμία διαβούλευση, χωρίς να υιοθετήσει καμία 

από τις προτάσεις που η παράταξή μας είχε καταθέσει, χωρίς να προβληματιστεί από 

τις αντιρρήσεις ότι προωθούσε ένα «Βατερλώ» για μια γειτονιά. 

 

 2.  Η παράταξή μας πραγματοποίησε πάνω από 15 παρεμβάσεις στο Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου Αμαρουσίου κατά τη διάρκεια του προηγούμενου έτους, μέχρι 

και την πρώτη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του 2026, ασκώντας έλεγχο στη 

δημοτική αρχή, γιατί δεν προχωρούσε το έργο. Η δημοτική αρχή, δια στόματος του κ. 

Αμπατζόγλου, αποδεικνύεται ότι διατηρούσε το θέμα στην «κατάψυξη», επειδή 

γνώριζε από καιρό την αποτυχία της. Ο κ. Αμπατζόγλου είναι καταγραμμένος στην 

κάμερα να ψευδολογεί διαβεβαιώνοντας μας μέχρι πρόσφατα, ότι το έργο θα 

προχωρήσει και ότι απλώς έχει αργήσει η έγκριση της χρηματοδότησης από το 

"Πράσινο Ταμείο", εξαιτίας τάχα «τυπικών γραφειοκρατικών καθυστερήσεων». 

 

Ήταν όλα ψέματα, για να συγκαλυφθεί μία ακόμη αποτυχία. 

Κορόιδευαν τους κατοίκους της Νέας Λέσβου επί 18 μήνες! 

 

Η παράταξή μας: 

 

α. Ζητά από τον κ. Αμπατζόγλου να προβεί άμεσα στην υλοποίηση της δέσμευσης που 

είχε αναλάβει —ύστερα από πρόταση της δικής μας παράταξης σε σχετική συνεδρίαση 

του Δημοτικού Συμβουλίου του 2025— σε περίπτωση αποτυχίας χρηματοδότησης του 

έργου από το «Πράσινο Ταμείο», να χρηματοδοτήσει —αμελλητί— την κατασκευή 



του έργου με δημοτική δαπάνη. Με βάση τις εξελίξεις, αυτό σημαίνει να ξεκινήσει να 

υλοποιείται άμεσα, πριν το Πάσχα του 2026, από το ταμείο του Δήμου η ανάπλαση της 

πλατείας «Αρίωνα». 

 

Δηλαδή, να «αξιοποιηθεί» η άλλη μεγάλη αποτυχία της δημοτικής αρχής 

Αμπατζόγλου, ότι δεν έχει κατορθώσει να φέρει στα όργανα του Δήμου τον 

προϋπολογισμό του 2026, ενώ τελειώνει ο Φεβρουάριος (!). Να εγγράψει στον 

προϋπολογισμό τη χρηματοδότηση ολόκληρης της ανάπλασης. Όχι να κάνει 

«μπαλώματα» για να ξεγελάσει για ακόμη μια φορά τις/τους κατοίκους, ώστε να 

μεταφέρει τη δημοτική επένδυση που είχε επιλεγεί και δικαιούτο μετά από τόσα χρόνια 

εγκατάλειψης η Νέα Λέσβος, σε άλλες δαπάνες (σ.σ.: εκτός Ν. Λέσβου) που τυχόν θα 

επιλέξει η δημοτική διοίκηση για ψηφοθηρικούς λόγους. 

 

β. Άμεσα να οριστεί ειδική συνεδρίαση στον Δήμο για να ενταχθούν στην ατελέστατη 

μελέτη όλες οι αυτονόητες παρατηρήσεις/προτάσεις που είχαν γίνει πριν ένα ολόκληρο 

χρόνο, ώστε η ανάπλαση να είναι ολοκληρωμένη και να εξασφαλίζεται η 

αυτοσυντήρηση των υποδομών στον μέγιστο βαθμό, ώστε να μην κινδυνεύει να 

εγκαταλείπεται από δημοτικές αρχές, όπως του κ. Αμπατζόγλου, και έτσι, να πηγαίνουν 

στράφι τα χρήματα. 

 

Να κληθούν έγκαιρα σε αυτήν την συνεδρίαση να μετέχουν οι σύλλογοι της περιοχής, 

ο «ΝΗΡΟΝ» και ο παλιός εξωραϊστικός που εξ όσων γνωρίζουμε ακόμη έχει πρόεδρο 

την αντιδήμαρχο, κ. Χαλιώτη, και όποιος/όποια κάτοικος της γειτονιάς ενδιαφέρεται 

για το θέμα. 

 

γ. Να ενημερωθεί ο κόσμος άμεσα με δελτίο τύπου για την εξέλιξη της απόρριψης της 

χρηματοδότησης του έργου και για τις προθέσεις της Διοίκησης για το μέλλον, γιατί η 

αποσιώπηση του γεγονότος αυτού ισοδυναμεί με συνειδητή παραπληροφόρηση, όμοια 

με την παραπληροφόρηση των (προ)εκλογικής συνάφειας (Μάιος, Οκτώβριος 2023), 

και άλλων (Οκτώβριος 2024) ανακοινώσεων του Δήμου, που παρουσίαζαν ως δήθεν 

τετελεσμένα πράγματα που έγιναν ένα χρόνο μετά (μελέτη, υποβολή πρότασης 

χρηματοδότησης) ή πράγματα που δεν έγιναν ποτέ (η ίδια η χρηματοδότηση)! Πρέπει 

επιτέλους να σταματήσει η «μαγική εικόνα» που παρουσιάζει ο κ. Αμπατζόγλου και 

να εμφανιστεί η αλήθεια.   

 

Υ.Γ.: Το γεγονός πως ο κ. Αμπατζόγλου κρατά κρυφή μία ακόμη τεράστια αποτυχία 

του, 

  

είτε οφείλεται στην ανάγκη του να μην αποκαλυφθεί ότι ο ίδιος —μετά από επτά 

ολόκληρα χρόνια στη δημοτική διοίκηση— ΔΕΝ έχει κατορθώσει να μάθει τί 

χρηματοδοτείται από ειδικά ταμεία του Κράτους και τί όχι, πώς πρέπει να γίνονται οι 

μελέτες κλπ... 

είτε προσπαθεί να «σβήσει», να «ρίξει στα μαλακά» μία ακόμη θριαμβευτική 

αποτυχία του αντιδημάρχου, κ. Γ. Ιωαννίδη. 

 

Ίσως να θεωρεί ο κ. Αμπατζόγλου ότι είναι πολύ κρίσιμο να μένει στη θέση του ο κ. Γ. 

Ιωαννίδης, επειδή διαχειρίζεται τη μέγα-εργολαβία για τη διαχείριση του πρασίνου στο 

Μαρούσι. Την εργολαβία που —εντελώς συμπτωματικά, με βάση διαγωνισμούς— 

αναλαμβάνει ο ίδιος εργολάβος τα χρόνια κατά τα οποία διοικεί τον Δήμο ο κ. 

Αμπατζόγλου. Μια εργολαβία που επίσης έχει πληρώσει η Νέα Λέσβος πολλές φορές 



τα τελευταία χρόνια με το πετσόκωμα του πρασίνου της, χωρίς κανέναν απολύτως 

πολιτικό σχεδιασμό. 

 

Αυτά συμβαίνουν σε μία διοίκηση που ο δήμαρχος της αυτοκομπάζεται σε κάθε 

δημοτικό συμβούλιο ότι τάχα είναι αξεπέραστος μάνατζερ που όλα τα ξέρει και που 

ξέρει να κάνει διαχείρηση προσώπων. 

 

Εμάς, στην παράταξη "Μαρούσι Αδέσμευτη Φωνή" δεν μας νοιάζουν τόσο αυτά, όσο 

ότι χάνονται έργα και χρήματα για πραγματικά έργα προστιθέμενης αξίας για το 

Μαρούσι μας. Θα συνεχίσουμε εντατικά την κριτική, τον έλεγχο και την κατάθεση 

προτάσεων. 

 

ΜΑΡΟΥΣΙ ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΦΩΝΗ 

Μαίρη Διακολιού (Επικεφαλής) 

Κωνσταντίνος Δραγάτης (Δημοτικός Σύμβουλος) 
 


